

Аналитический отчет
о проведении соревнований по шашкам
среди обучающихся центров помощи детям, социально-реабилитационных
центров для несовершеннолетних
и школ-интернатов Самарской области
в зачет областной спартакиады

Учредителем Спартакиады среди обучающихся центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области является министерство образования Самарской области.

Соревнование по шашкам проводятся на основании Государственного задания № 8-од от 09.01.2024г утвержденного приказом министерства образования Самарской области.

Цель: создание условий для привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом в сфере дополнительного образования и социальная интеграция обучающиеся в общество.

Задачи:

- пропаганда физической культуры и спорта, как основного средства укрепления здоровья и физического развития;
- развитие физической культуры, массового спорта и популяризация шашек, как вида спорта, в образовательных организациях региона;
- формирования здорового спортивного образа жизни у подрастающего поколения;
- профилактики асоциального поведения среди детей и подростков;
- выявление сильнейших спортсменов Самарской области.

Общее руководство организацией соревнований осуществляет министерство образования Самарской области в лице государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Самарской области «Областной детско-юношеский центр развития физической культуры и спорта» (далее ОДЮЦРФКС).

Финальные областные соревнования прошли 16.10.2024г.

Место проведения по адресу: г. Самара, ул. М.Тореза, 52 на базе ГБОУ СО «Самарский казачий кадетский корпус», учебный класс.

К участию в соревнованиях по шашкам допускаются обучающиеся центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов 2008-2010 гг.р. и 2011-2013 гг.р. прошедшие предварительную подготовку и допущенные врачом.

Состав команды: 1 обучающийся, 1 представитель.

Участники – сборные команды образовательных учреждений центров помощи детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних и школ-интернатов Самарской области.

Участие в соревновании подтверждает факт согласия участников соревнования на обработку и передачу персональных данных в рамках мероприятия.

Работа мандатной комиссии с 10.00 ч до 10.30 ч.

Начало соревнований в 10.30 ч.

Игры проводятся из 2-х партий между участниками команд. Участники играют в круг независимо от пола обучающегося.

За победу в партии участник получает 1 очко, за проигрыш 0 очков, в случае ничьи каждый игрок получает по ½ очка.

Порядок проведения соревнований на местах определяет главная судейская коллегия (ГСК).

Выигрывает партию тот, кто сумеет побить все шашки противника или лишит оставшиеся на доске чужие фишки возможности сделать ход («запрет» их). Если никому из соперников не удастся добиться этого (на доске – ничейная ситуация), объявляется ничья. Результат игры может определиться и «досрочно» – в случае, если один из соперников сдастся, не доводя партию до конца, или оба они согласны на ничью. Ничья может быть также объявлена в ситуации, когда после определенного количества ходов материальное соотношение сил на доске не меняется (число допустимых в этом случае ходов определяется количеством и качеством находящихся на доске фигур), 3 и более раз повторяется одна и та же игровая ситуация (при этом очередной

ход каждый раз будет за одной и той же стороной), в окончании «три дамки (владеющие длинной диагональю) против одной» не могут уничтожить ее в течение 15 ходов, и т.д.

Побеждает команда набравшая большее количество очков.

Результаты командного первенства (места команд):

2008-2010 гг.р.

I место ГБОУ «Самарский казачий кадетский корпус» г.о. Самара – Шереметьев Андрей

II место ГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство» г.о. Тольятти» – Дмитриев Сергей

III место ГКУ СО «Тольяттинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» – Бочкарев Денис

IV место ГКУ СО «Тольяттинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» – Фадин Георгий

2011-2013 гг.р.

I место ГКУ СО «Тольяттинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» – Мальцев Виктор

II место ГКУ СО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Единство» г.о. Тольятти» – Овсянников Михаил

III место ГБОУ «Самарский казачий кадетский корпус» г.о. Самара – Байгузов Степан

IV место ГБОУ «Самарский казачий кадетский корпус» г.о. Самара – Сорокин Марк

Победители и призёры соревнований, награждаются грамотами и дипломами соответствующих степеней.

В 2023 году в этом мероприятии приняло участие 22 человек. В 2024 году приняло участие 19 человек.

Методист ГБУ ДО СО ОДЮЦРФКС Белевцева О.Д.